



Republika Hrvatska
Trgovački sud u Osijeku
Stalna služba u Slavonskom Brodu
Trg pobjede 13
35 000 Slavonski Brod

3/St-180/2019-26

REPUBLIKA HRVATSKA
RJEŠENJE

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU, po sucu Danieli Martini Maoduš, povodom zahtjeva Financijske agencije Osijek, Podružnica Slavonski Brod, u stečajnom postupku nad dužnikom **PLAZA j.d.o.o., Slavonski Brod, Andrije Štampara 10, OIB 07975647985**, dana 11. veljače 2020.

r i j e š i o j e

I - Nalaže se osobi ovlaštenoj za zastupanje dužnika po zakonu **Filip Plazanić, Slavonski Brod, Marina Getaldića 10, OIB 86281985863** da u roku od 8 dana od primitka ovog rješenja uplati:

- Predujam u iznosu od **4.000,00 kn** u Fond za namirenje troškova stečajnog postupka na depozitni račun Trgovačkog suda u Osijeku **IBAN HR31 2390001-130000200 s pozivom na broj HR02 8550 (St-180/2019)**,

te dodatni iznos predujma u iznosu od **3.000,00 kn** na račun Trgovačkog suda u Osijeku **IBAN HR31 2390001-130000200 s pozivom na broj HR05 221-180-2019**,

- a o izvršenoj uplati dostaviti dokaze u sudski spis uz poziv na broj gornji.

a o izvršenim uplatama dostaviti dokaze u sudski spis uz poziv na broj gornji.

II - Ako osoba ovlaštena za zastupanje dužnika po zakonu Filip Plazanić, Slavonski Brod, Marina Getaldića 10, OIB 86281985863 u roku navedenom u točki I. izreke ovoga rješenja ne uplati predujam određen u točki I izreke rješenja ili o tome bez odgađanja ne obavijesti sud, određuje se ovrha radi naplate predujma na novčanim sredstvima ovlaštenih osoba za zastupanje dužnika Filip Plazanić, Slavonski Brod, Marina Getaldića 10, OIB 86281985863, radi izravne naplate predujma

- a) Poziva se Financijska agencija izdati nalog za izvršenje osnove za plaćanje sukladno čl. 9. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima (NN 91/10 i 112/12),
- b) Nalaže se Financijskoj agenciji novčani iznos za kojeg je određena ovrha zaplijeniti i prenijeti i to kako slijedi:
 - Predujam u iznosu od 4.000,00 kn u korist Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka na depozitni račun Trgovačkog suda u Osijeku IBAN HR31 2390001-130000200 s pozivom na broj HR02 8550 (St-180/2019),

te dodatni iznos predujma u iznosu od 3.000,00 kn u korist računa Trgovačkog suda u Osijeku **IBAN HR31 2390001-1300000200 s pozivom na broj HR05 221-180-2019,**

-
- c) Zabranjuje se Financijskoj agenciji navedenu tražbinu ispuniti osobi ovlaštenoj za zastupanje dužnika, te se istome zabranjuje da tu tražbinu naplati ili inače raspolože njome.

III - Sud će u daljnjem roku od osam dana na ovo rješenje staviti potvrdu o ovršnosti te rješenje dostaviti Financijskoj agenciji radi izravne naplate predujma provedbom ovrhe na novčanim sredstvima ovlaštene osobe za zastupanje dužnika, ako ovlaštena osoba dužnika po zakonu ne postupi po točki I izreke ovog rješenja.

II - Ako u roku navedenom u točki I. izreke ovoga rješenja ne uplati predujam određen u točki I izreke rješenja ili o tome bez odgađanja ne obavijesti sud, određuje se ovrha radi naplate predujma na novčanim sredstvima ovlaštenih osoba za zastupanje dužnika Filip Plazanić, Slavonski Brod, Marina Getaldića 10, OIB 86281985863, radi izravne naplate predujma

- d) Poziva se Financijska agencija izdati nalog za izvršenje osnove za plaćanje sukladno čl. 9. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima (NN 91/10 i 112/12),
- e) Nalaže se Financijskoj agenciji novčani iznos za kojeg je određena ovrha zaplijeniti i prenijeti i to kako slijedi:
- Predujam u iznosu od 4.000,00 kn u korist Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka na depozitni račun Trgovačkog suda u Osijeku IBAN HR31 2390001-1300000200 s pozivom na broj HR02 8550 (St-180/2019),
- f) Zabranjuje se Financijskoj agenciji navedenu tražbinu ispuniti osobi ovlaštenoj za zastupanje dužnika, te se istome zabranjuje da tu tražbinu naplati ili inače raspolože njome.

III - Sud će u daljnjem roku od osam dana na ovo rješenje staviti potvrdu o ovršnosti te rješenje dostaviti Financijskoj agenciji radi izravne naplate predujma provedbom ovrhe na novčanim sredstvima ovlaštene osobe za zastupanje dužnika, ako ovlaštena osoba dužnika po zakonu ne postupi po točki I izreke ovog rješenja.

IV - Ako Financijska agencija u roku od godine dana od dana primitka ovoga rješenja ne provede ovrhu na novčanim sredstvima osobe ovlaštene za zastupanje dužnika u skladu s odredbama zakona koji uređuje provedbu ovrhe nad novčanim sredstvima u cjelokupnom iznosu određenog predujma dostavit će rješenje nadležnoj ispostavi Područnog ureda Porezne uprave prema prebivalištu ovlaštene osobe dužnika za zastupanje radi prisilne naplate izrečenog predujma prema propisima o prisilnoj naplati poreza.

IV - Ako Financijska agencija u roku od godine dana od dana primitka ovoga rješenja ne provede ovrhu na novčanim sredstvima osobe ovlaštene za zastupanje dužnika u skladu s odredbama zakona koji uređuje provedbu ovrhe nad novčanim sredstvima u cjelokupnom iznosu određenog predujma dostavit će rješenje nadležnoj ispostavi Područnog ureda Porezne uprave prema prebivalištu ovlaštene osobe dužnika za zastupanje radi prisilne naplate izrečenog predujma prema propisima o prisilnoj naplati poreza.

Ako u roku od godinu dana od dana primitka rješenja ne uspije naplatiti predujam, nadležna ispostava Područnog ureda Porezne uprave će o neplaćenom predujmu obavijestiti sud, nakon čega će se novčana kazna zamijeniti kaznom zatvora po pravilima kaznenog prava.

O b r a z l o ž e n j e

U ovoj pravnoj stvari prijedlog za otvaranje stečajnog postupka podnijela je Fina.

Odredbom čl. 114.st.1. SZ-a propisano je da je podnositelj prijedloga za otvaranje stečajnog postupka dužan platiti iznos predujma od 1.000,00 kn u Fond za namirenje troškova stečajnog postupka, a po nalogu suda u roku od osam dana i dodatni iznos predujma koji ne može biti viši od 20.000,00. Financijska agencija kao predlagatelj sukladno odredbi čl. 114.st.3. SZ-a oslobođena je obveza plaćanja ovog predujma jer je prijedlog podnijela sukladno odredbi čl. 110.st.1. SZ-a, pa je potrebno naložiti osobama ovlaštenim za zastupanje dužnika po zakonu uplatiti navedeni predujam sukladno odredbi čl. 113. I čl. 114. St. 3. SZ-a, jer u propisanom roku iz odredbe čl. 110. St.2. SZ-a nije podnijela prijedlog za otvaranje stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom, a predujam za namirenje troškova stečajnog postupka nije osiguran sukladno odredbi čl. 112.SZ-a.

U ovoj pravnoj stvari bilo je nužno angažirati privremenu stečajnu upraviteljicu, te je istoj na teret Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka određena isplata nagrade .

Iz navedenog razloga je ovim rješenjem određena obveza plaćanja predujma direktoru dužnika u visini koliko je za sada potrebno da se izvrši refundacija iznosa koji se plaća iz fonda ovog suda na ime nagrade privremenoj stečajnoj upraviteljici, te je naložena uplata u Fond.

Zaključkom od 13. siječnja 2020. je naloženo direktoru poduzimanje radnji iz kojih bi se mogla pribaviti novčana sredstva za stečajnu masu. Kako direktor nije postupio po tom zaključku u roku, bilo je potrebno pozvati istog i na plaćanje dodatnog predujma u iznosu od 3.000,00 kn iz kojeg iznosa će se financirati daljnja nagrada upraviteljici stečajne mase za obavljanje posla koji po pozivu suda nije izvršio direktor.

Ako osoba ovlaštena za zastupanje dužnika ne plati predujam u roku određenom u točki I. izreke ovoga rješenja, predujam će se naplatiti uz primjenu pravila o prisilnoj naplati novčane kazne u parničnom postupku sukladno odredbi čl. 113. SZ-a i uz primjenu odredbi čl. 10. Zakona o parničnom postupku.

U Slavanskom Brodu 11. veljače 2020.

Stečajni sudac:
Daniela Martini Maoduš

NAPUTAK O PRANVOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenje dopuštena je žalba u roku od osam dana po isteku osmog dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici E-oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Visokom Trgovačkom sudu u Zagrebu putem ovog suda.

Broj zapisa: **17893-d6515**

Kontrolni broj: **0674a-33aaf-12792**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=DANIELA MARTINI-MAODUŠ, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.